
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO
THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO – FTMSP

 
 

No 24º dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 14h00,
reuniram-se em reunião ordinária os seguintes conselheiros fiscais designados pela
Portaria PREF N.º 1784, de 06 de outubro de 2025, em sessão realizada virtualmente
por meio da plataforma Microsoft Teams: Sr. Marcelo Soares de Souza (Presidente do
Conselho), Sr. José Carlos Palacios Muñoz, Sr. Claudio Roberto da Silva, Sr.ª Luzinete
Saturnina dos Santos, Sr.ª Leda Helena Barreto Leite e Sr. Adolfo Cascudo
Rodrigues. Como convidados, participaram da reunião: Sr. Dalmo Magno Defensor,
Diretor de Gestão da FTMSP; Sr. Henrique Pereira Lima, Supervisor de
Monitoramento Substituto da FTMSP; Sr. Marcelo Valentim de Souza, Supervisor de
Finanças da FTMSP; e Sr. Heromar Aquiles Gaiato, Assessor Jurídico da FTMSP.
Secretariou a reunião o Sr. João Paulo Alves Souza e a Sr.ª Kailany da Silva Reis, da
Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
I- Ordem do dia:
 
a) Conhecer os atos da diretoria da FTMSP que importem a utilização de recursos
acima de R$ 100.000,00 (cem mil reais) no mês de janeiro, conhecer as atas do
conselho deliberativo e eventuais documentos acessórios;
b ) Acompanhar as compras e contratações por dispensa e inexigibilidade de
licitação feitas pela FTMSP no mês de janeiro;
c ) Verificar a adimplência financeira da fundação, especialmente em matéria
tributária (certidões negativas de débitos);
d) Outros assuntos.
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 
1. Dando início aos trabalhos, o conselheiro presidente, Sr. Marcelo Soares, saudou
os presentes e concedeu a palavra ao Sr. João Paulo, Assistente Jurídico da FTMSP,
para o início do cumprimento da pauta.
2. Seguindo os trabalhos, o Sr. João Paulo informou que, conforme manifestação das
áreas técnicas, não houve contratos acima de R$ 100.000,00 (cem mil reais), bem
como dispensas ou inexigibilidades no mês de janeiro de 2026.
3. O conselheiro presidente solicitou que, nas próximas reuniões, os responsáveis
pelas respectivas áreas técnicas também sejam convidados a participar da reunião.
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4. Seguindo a ordem de pautas, o Sr. João Paulo questionou ao conselho se houve
dúvidas quanto à adimplência financeira da Fundação, especialmente em matéria
tributária, e explicou que a CND e a CRF não foram emitidas devido a uma execução
fiscal na qual a FTMSP é parte, que aguarda julgamento de agravo à execução por
parte do Tribunal Regional Federal da Segunda Região. Não houve dúvidas do
conselho quanto às certidões de regularidade fiscal.
5 . O conselheiro presidente realizou um aparte para comunicar ao conselho que
houve uma reunião no dia 08 de janeiro de 2026 com a Diretoria Geral da FTMSP
sobre a recomposição da Comissão de Acompanhamento e Fiscalização dos
Contratos de Gestão da FTMSP, em que ficou acordado que haveria uma atualização
deste tema na segunda quinzena do mês de fevereiro de 2026, motivo pelo qual
indagou se a FTMSP tinha atualizações e, solicitou, que as informações fossem
enviadas formalmente para o conselho, podendo ser por e-mail.
O Sr. João Paulo informou que foi realizada reunião com o Ministério Público de São
Paulo (MPSP), na qual ficou estabelecido o compromisso da instituição em direcionar
esforços para tentar reconstituir a Comissão de Acompanhamento e Fiscalização.
Após a realização de tratativas internas, servidores se voluntariaram para compor a
comissão que será formada pelos Srs. Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da
FTMSP, William Namikawa Zanetti, Supervisor de Infraestrutura e Arquitetura da
FTMSP e Luís Henrique da Silva, da Diretoria de Formação da FTMSP, contudo, estes
nomes estão pendentes de aprovação pelo Conselho Deliberativo.
O conselheiro Marcelo Soares fez constar que essa pauta deve ser mantida para
acompanhamento do conselho.
6 . O conselheiro presidente solicitou ao Diretor de Gestão da FTMSP, Sr. Dalmo
Magno, uma atualização quanto ao andamento do plano tático da FTMSP de 2026. O
Sr. Dalmo Magno informou que a revisão já foi enviada ao Comitê de Governança
das Entidades da Administração Indireta – COGEAI.
O Sr. Adolfo Cascudo realizou um aparte e explicou que foi aberta a possibilidade de
revisão do ano de 2026 do Plano Tático do biênio 2025-2026 e a FTMSP encaminhou
a sua revisão tempestivamente e está em análise.
O conselheiro Marcelo Soares fez constar que essa pauta também deve ser mantida
para acompanhamento do conselho.
7. O Sr. João Paulo informou ao conselho que já há um representante dos servidores
eleito para integrar o Conselho Fiscal da FTMSP e que sua designação aguarda o
envio dos documentos exigidos para submetê-lo ao Conselho Municipal de
Administração Pública (COMAP).
8 . O Sr. Marcelo Soares solicitou que a transparência dos atos do conselho seja
reforçada com a atualização das informações sobre o colegiado no Portal da
Transparência, com a inserção da composição atual, atas de reunião, calendários de
reunião e plano de trabalho
9 . Por fim, o Sr. João Paulo apresentou ao conselho o novo Assessor Jurídico da
FTMSP, Dr. Heromar Aquiles Gaiato.
 
Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a participação de todos os
presentes.
 
Encerrada a reunião, foi lavrada esta ata, que, após lida, foi aprovada pelos
conselheiros presentes.
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São Paulo, 24 de fevereiro de 2026.
 
 

Conselheiros Presentes:
 

Marcelo Soares de Souza
José Carlos Palacios Muñoz
Claudio Roberto da Silva

Luzinete Saturnina dos Santos
Leda Helena Barreto Leite
Adolfo Cascudo Rodrigues

 
Jose Carlos Palacios Munoz
Conselheiro Suplente 
Em 26/02/2026, às 16:54.

Claudio Roberto da Silva 
Conselheiro Titular 
Em 26/02/2026, às 19:36.

Leda Helena Barreto Leite 
Conselheiro Titular 
Em 27/02/2026, às 10:41.

Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas
Conselheiro Suplente 
Em 27/02/2026, às 11:19.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Suplente 
Em 01/03/2026, às 09:10.

Marcelo Soares de Souza
Conselheiro Titular 
Em 02/03/2026, às 15:32.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 151829527 e o código
CRC 386F7EE0.

Referência: Processo nº 8510.2020/0000221-0 SEI nº 151829527
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